Polícia Civil do Estado de Minas Gerais Academia de Polícia Civil

Concurso Público - Provimento 2021/1 Investigador de Polícia I – Edital 05/21

Portaria Nº 219/DRS/ACADEPOL/PCMG/2023

A Diretora da Academia de Polícia Civil de Minas Gerais, na forma da lei e nos termos do Edital nº 05/21 de Concurso Público para o cargo de Investigador de Polícia I, no uso de suas atribuições, resolve designar a Banca Examinadora abaixo relacionada, para o exame de verificação de deficiência que será realizado no dia 16 de junho de 2023, em razão de ordem judicial exarada nos autos do processo nº 5093513-56.2022.8.13.0024.

Presidente

MASP	Nome
457.758-1	Yukari Miyata

Coordenador Geral

	MASP	Nome
	1.237.896-4	Robson Silva de Aguiar

Examinador Representante da Carreira

MASP	Nome
458.384-5	Sidney Lagares Mendes da Silva

Médico Presidente da Banca Examinadora:

MASP	Nome
386.007-9	Wagner Fonseca Moreira da Silva

Membros:

MASP	Nome
1.357.721-8	Cátia Rodrigues Domingos
1.335.712-4	Pedro Ronaldo de Carvalho Filho
1126699-6	Romulo Bronzoni Barbalho

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Academia de Polícia Civil de Minas Gerais, em Belo Horizonte, aos 5 de junho de 2023.

Yukari Miyata Delegada-Geral de Polícia Diretora da Academia de Polícia Civil/MG